



COOP Jednota Nové Zámky, spotrebné družstvo  
Hlavné námestie 6, 940 49 Nové Zámky  
Email: [marketing@jednota-nz.sk](mailto:marketing@jednota-nz.sk), [bozikova@jednota-nz.sk](mailto:bozikova@jednota-nz.sk)  
Kontakt: Ing. Daniela Bóžiková, MBA | +421 35 69 21 402

Tlačová správa

## COOP Jednota Nové Zámky otvorila prvú predajňu v Bratislave

**Bratislava, 30. máj 2023 – COOP Jednota Nové Zámky otvorila v piatok, dňa 26. mája 2023 o 10.00 hod. moderný zrekonštruovaný supermarket na Mierovej ulici v Bratislave. Zákazníci v hlavnom meste sa môžu tešiť na široký výber sortimentu i čerstvého tovaru, ponuku šalátov z vlastnej výroby družstva a výhodné akciové ceny v príjemnom nákupnom prostredí. Ďalšie dve predajne plánuje COOP Jednota Nové Zámky otvoriť v júni, respektíve v septembri.**

Tradičný maloobchodný reťazec COOP Jednota sa zameriava na predaj kvalitnej slovenskej produkcie, čím podporuje činnosť domácich pestovateľov a producentov. Dôkazom je podiel predaja domácich výrobkov, ktorý dosahuje v reťazci viac ako 70 %. S presadzovaním tejto dlhodobej koncepcie prichádza COOP Jednota Nové Zámky aj na bratislavský trh. Predajňa na Mierovej ulici v Bratislave bude otvorená 7 dní v týždni a o spokojnosť zákazníkov sa postará 11-členný ochotný kolektív zamestnancov.

### Otvorenie predajne s úspešnou novinkou

Otvorenie predajne zahájil Štefan Mácsadi, predseda predstavenstva COOP Jednoty Nové Zámky. Úvodom privítal prvých zákazníkov, ktorí už nedočkavo čakali na svoje nákupy. „Supermarket na Mierovej ulici je našou prvou predajňou v Bratislave, o to viac je to pre naše družstvo výnimočný deň. Prichádzame na nový trh s obrovským rešpektom, ale máme za sebou kus práce, ktorú verím, že oceníte nielen pri svojich dnešných nákupoch. Budeme vďační každému zákazníkovi za spätnú väzbu, ktorá nás posunie vpred a Vám zabezpečí ešte komfortnejšie nákupné prostredie.“ V nových priestoroch supermarketu boli pre zákazníkov pripravené výhodné akcie, či ochutnávky rôznych druhov výrobkov, pričom s nadšením hodnotili najmä úplnú novinku – Bratislavský šalát. „Pestrú ponuku dotvárajú v rámci čerstvých tovarov aj produkty z našej vlastnej lahôdkárskej výroby, sú to rôzne druhy šalátov a nátierky, ktoré naši zákazníci v ostatných 106-ich predajniach s obľubou vyhľadávajú. Pre bratislavský trh sme si preto pripravili špecialitu v podobe nového šalátu a teší ma, že u zákazníkov počas otvorenia vyvolal veľký úspech,“ dodáva Štefan Mácsadi. Supermarket disponuje obslužným pultom s čerstvým mäsom, mäsovými výrobkami, syrmami a vlastným dopekom čerstvého pečiva počas celého dňa. Zákazníkov oslovili aj chutné produkty z teplého pultu ako sú napríklad grilované kura, či pečené koleno a rebrá.

### Moderné predajné miesto s doplnkovými službami

COOP Jednota Nové Zámky po odkúpení priestorov od COOP Jednoty Dunajská Streda zahájila kompletnú rekonštrukciu prevádzky v apríli tohto roka a už v máji bolo v predajni inštalované nové

obchodné zariadenie. Použitá chladiarenská a mraziarenská technika, či moderné osvetlenie, spĺňajú najvyššie kritériá z pohľadu ekologickej náročnosti. Významným prvkom nielen pre zákazníkov, ale aj zamestnancov predajne sú inštalované elektronické cenovky. Za necelé dva mesiace preinvestovali 522 tis. €. Rozšírená predajná plocha takmer 430 m<sup>2</sup> zabezpečila dostatočné kapacity na adekvátne rozloženie tovaru. „V novootvorenom supermarkete si dokáže každý zákazník komfortne nakúpiť všetky potrebné potraviny a pritom má možnosť využiť dostupné doplnkové služby,“ dodal Štefan Máscadi, predseda predstavenstva COOP Jednoty Nové Zámky. V predajni sa nachádza automat na zálohovanie všetkých druhov vratných obalov (PET fľaše, plechovky a sklo), ktorý má zákazník k dispozícii hneď pri vstupe a pripravené sú i extra služby ako napríklad COOPKASA, COOP CASHBACK, dobíjanie kreditu, e-doklad.



### Ďalšie predajne COOP Jednoty v Bratislave

COOP Jednota Nové Zámky patrí dlhodobo medzi najväčšie obchodné reťazce nielen v systéme COOP Jednota, ale i na vnútornom trhu. Záujem a snaha družstva o získanie obchodných priestorov v Bratislave vyústili do prípravy otvorenia ďalších dvoch predajní, a to už v krátkom čase. Jedná sa o predajňu na Dulovom námestí s plánom otvorenia už 9. júna a následne TEMPO Supermarketu, ktorý bude súčasťou nákupného komplexu v rámci Národného futbalového štadióna. Predpokladaný termín otvorenia je stanovený na prvý septembrový týždeň.

